

外汇汇率受多重因素的影响瞬息万变，快速完成跨境汇款是国际结算客户最基本的需求。因此，在这个出门仅需带上手机便能畅行天下的时代，跨境汇款也在悄然发生着变化。客户再也无需为了一笔跨境汇款而长时间焦急等待，无需为了汇款手续而频繁往返柜台，也将不再会因为不知道跨境汇款的进度和费用扣收情况而忧虑不安。招商银行跨境汇款产品全新升级，金融科技创新为您带来全新客户体验。

## 多方保障，速度为先

几年前，一笔跨境汇款可能需要兜兜转转好几天才能到账，而如今从填单申请到入账还用不了一杯咖啡的时间。招商银行一直致力于不断提高跨境汇款的速度，竭力为客户的资金负责。速度的一再提升离不开金融科技的强有力支持，是什么使招行跨境汇款有了“飞”一般的速度，让客户体验到前所未有的便捷，让我们一起来一探究竟。

**GPI实现资金快速到账：**近期，GPI项目在招行全面投产。GPI即全球支付创新平台（Global Payment Innovation），通过GPI的汇款，除因外汇兑换、合规检查、监管授权等原因造成延时的特殊情况外，汇款时间大幅缩短。以上线首日欧元GPI汇款为例，如收款行为GPI银行，平均入账时间为2小时，其中54%的汇款入账时间在一小时以内，最快可于2分钟内入账。各GPI参与行必须遵循优先原则，确保款项第一时间处理反馈，锁定汇率，在极端情况下减少客户损失。

**区块链直联汇款快速支付：**

通过招行总行与境外分行/子行间的直联通道实现快捷便利的跨境支付，直联支付采取日间垫付，日终双边差额清算的模式，一笔直联支付的报文可在数秒内完成交互。

**跨境汇出汇款自动处理：**

目前招行全行离在岸、批发零售等所有服务对象的账户行清算类跨境汇款业务在满足一定条件下都是自动汇出的，支持企业网上银行、个人网上银行专业版、大众版、手机银行、可视柜台、零售柜面、对公柜面等所有渠道业务，并支持美元、港币、欧元等全行所有挂牌外币。系统可自动追踪客户的汇款历史记录，自动甄别每笔业务是否应进入自动处理流程；对于追踪历史记录存在疑问的业务，在完成自动录入的经办流程后，直接进入人工复核流程。当满足一定条件时，从客户网银成功提交业务至汇款SWIFT电文的发出，只需短短数分钟时间。

**中后台人员不间断专业服务：**

为全力支持跨境业务，招商银行跨境汇款中后台处理团队延长业务受理时间，一方面与相关境外账户行协调延迟头寸报送；另一方面试行弹性工作制，科学调配人员配置，不间断进行业务处理专业服务，提升外汇基础结算、结售汇等业务的客户体验。

## 线上可申请，可追踪

“外汇汇款易”帮你轻松搞定汇款第一步：

招行公司客户只需要在一网通在线服务“外汇汇款易”上自助填单，便可以轻松根据历史记录等提示，完成《境外汇款申请书》的填写，自助打印凭证、签章。系统自动校验、历史记录复用等功能大大提升了申请书填写质量，业务员无需担心因申请书填写不合格被银行退改及重复填写的问题，尊享全流程、一站式的电子化综合金融服务。

中间行扣费透明可追溯：

跨境汇款链条上的银行通过GPI系统追踪与反馈，可向客户展现任何一个节点银行的扣费明细，中间行扣费一目了然。

像查快递一样跟踪你的跨境汇款轨迹：

传统的汇出汇款通过MT199从汇出行开始一层一层传递信息，而GPI模式则是把信息传至云平台，所有的节点参与行可见。客户可以像查询快递信息那样了解汇款实时进程和预计到账时间。使用GPI汇款，银行收到的客户查询申请显著减少，且不会新增任何费用。

## “一户百币”助力“一带一路”业务

为满足“一带一路”倡议下客户的多币种汇款需求，招行与多家账户行达成了多币种汇款的协议，客户只需要在招行开立美元或欧元账户，就可以办理非招行挂牌币种的特殊汇款业务，目前该服务支持一百二十余种到账货币的兑换服务，并提供固定汇率或实时汇率两种报价。